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令和３年第１２回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年１２月１６日（木）午後３時 

閉会 令和３年１２月１６日（木）午後３時４５分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－５、６会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

   

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第１１回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１１月１８日から１２月１６日） 

（４）議事 

議案第３８号 押印を求める手続の見直し等のための関係規則の整理 

に関する規則の制定について（教育委員会規則） 

議案第３９号 押印を求める手続の見直し等のための関係規則の整理 

に関する規則の制定について（市規則） 

議案第４０号 関市奨学資金貸与条例施行規則の一部改正について 

議案第４１号 関市立小中学校及び関商工高等学校における特別の形 

態によって勤務する必要のある職員の勤務時間の割振 
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り実施要綱及び関市立小中学校教職員安全衛生管理規 

程の一部改正について（教育委員会告示） 

議案第４２号 押印を求める手続の見直し等のための関係告示の整理 

に関する告示の制定について（市告示） 

議案第４３号 令和４年度教職員定期人事異動方針について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第１２回関市教育委員会会議を開会

いたします。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第１１回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１１回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  前回の教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

       １１月１８日は、最後の学校訪問（洞戸小）を行いました。          

２５日の学校訪問（旭ヶ丘小）は、ＩＣＴ活用の実証実験

指定校のため、訪問しました。 

       岐阜県特別支援学級設置校長会では、文化会館から各学校

へオンライン配信による会議を行いました。 

２７日は、関ロータリークラブ旗争奪中学生野球大会閉会

式。クラブチームに加入している生徒もおり、野球部員数が

減り、緑ヶ丘中と桜ヶ丘中も合同チームになっていました。

また旭ヶ丘中学校の野球部員は１名。令和５年に部活動の地

域移行を進める予定ですが、各部の現状をよく把握し取り組

んでいく必要があると感じました。 

２９日は、関市議会本会議（第１日目）。関市小中高特校

長会が行われ、公立高校３校、特別支援学校２校の校長が参

加し、富岡小で授業を参観しました。 

１２月１日は、小中校長会と第６回せきえほんコンクール

審査会が行われました。今年は３０点ほどの応募がありまし

た。入賞作品は、実際に製本され各学校に配布されます。 
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       ６日は、学校給食アレルギー対応検討委員会。今年から給

食センターで１１校２１名にアレルギー対応の食事を提供し

ています。   

 ７日は、生徒指導連絡協議会。 

８～１０日は、関市議会本会議の代表質問、一般質問があ

りました。主な内容ですが、生理用品の提供方法の改善を求

める質問に対し、試験的に数校で実施しながら、洗面所に常

設できないか検討し、来年度の予算を要求していく予定であ

ると回答しました。また、学校再編については、寺尾小が武

芸小に入る形で、校舎は武芸小を今のまま利用し、令和５年

４月の再編を目指して準備委員会を立ち上げたいと考えてい

ることを答弁しました。ほかには、不登校児童生徒への対応、

部活動の支援体制についての質問がありました。 

        １１日、ＭＯＡ児童作品展表彰式が、文化会館で開催され

絵画と書道の部の優秀作品が表彰されました。 

１４日、小中教頭会。               

１５日、関市議会文教経済委員会。 

そして、本日の教育委員会会議、総合教育会議です。 

        

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問はございませんか。ご質問がなければ、議事に入ります。

本日は、議案６件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  まず初めに、「議案第３８号 押印を求める手続の見直し等

のための関係規則の整理に関する規則の制定について（教育委

員会規則）」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第３８号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第３８号を承認し

ます。 

次に、「議案第３９号 押印を求める手続の見直し等のため

の関係規則の整理に関する規則の制定について（市規則）」を

議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第３９号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第３９号を承認し

ます。 

続きまして、「議案第４０号 関市奨学資金貸与条例施行規

則の一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 
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事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第４０号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第４０号を承認し

ます。 

続きまして、「議案第４１号 関市立小中学校及び関商工高 

等学校における特別の形態によって勤務する必要のある職員の

勤務時間の割振り実施要綱及び関市立小中学校教職員安全衛生

管理規程の一部改正について（教育委員会告示）」を議題とし

ます。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第４１号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第４１号を承認し

ます。 

続きまして、「議案第４２号 押印を求める手続の見直し等

のための関係告示の整理に関する告示の制定について（市告

示）」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第４２号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第４２号を承認し

ます。 

続きまして、「議案第４３号 令和４年度教職員定期人事異

動方針について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

 末 松 委 員  今年度の退職者は、どのくらいですか。 

 学校教育課主幹  １５名程の予定です。 

事 務 局 長   他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第４３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第４３号を承認します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

      １２回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 
 
 

 
 
 


